

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 78. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. április 6. csütörtök.

## Talán így jobb!

Amitől előre tartottunk, bekövetkezett.

A franciáknak sikerült Macdonald és Mussolini béketerveit elposványosítani.

Mi erre el voltunk készülve, tehát nem lepett meg, de a gyorsaság, amellyel a franciák dolgoztak, egyenesen megdöbbentő!

Az egész természetes, hogy a Lengyelországgal megerősített kisántant minden erejével még a revízió gondolata ellen is dolgozott; ne tessék azonban azt hinni, hogy Titulescu és Benes uraknak valami nagy diplomáciai sikere a jelenlegi helyzet.

Bár a franciák szörnyű dilemmában vannak, hogy vagy háboru barátai feláldozásával megmentsék a békét vagy pedig ideig-óráig, üres formulákkal igyekezzenek a jelenlegi állapotot Európában megmeregíteni, — mégis ugyszólván rövid habozás után az utóbbi álláspontra helyezkedtek, ami még hozzá egyelőre kényelmesebbnek is látszik.

Most azonban egy kérdés vár feleletre: mit szólna mindezekhez a kezdeményező két államférfi?

Elvégre nem csupán az ő presztizsükről van szó, hanem meggyőződésükről.

A presztizspolitikát csak akkor lép előtérbe, ha annak kellő nyomatékot is tudunk adni; ha a diplomácia nem érez döntő erőt a háta megett, ugylenyeli a mázsás kudarcokat is, mint a kacsa a kukacot; még mosolyog is hozzá. Példa erre a jelenlegi keleti helyzet. Ki merné azt állítani, hogy

egy expanzív Oroszország így szó nélkül túrná Mandzsuria annektálását a japánok által? Miért tűri? Mert nyomorult, gyenge; úgy tesz, mintha nem érezné a japán pofonokat.

Ha Macdonald és Mus-

solini a presztizsükön esett sérelmeket meg is tudják emésztetni, — meggyőződésüket, melyet nyilván minden oldalról megvilágított érvek alapján termeltek ki magukban elalattani egyik napról a másikra még sem tudják,

avagy, ha megteszik, az egész világ szemében leessenek a piedesztálról.

Mindez részben az ő személyi ügyük, mely — sajnos — a mi elevenünkbe is vág.

De talán jobb így!

A világtörténelem még nem tudott példát arra felmutatni, hogy bármely ország a háboruban szerzett vagy zsákmányolt birtokait háboru nélkül kiadja ismét a kezéből.

Talán az Isten különös kegyelme, hogy a franciákat még mindig vaksággal veri; vaksággal, mely nem láthatja, hogy Európa ismét egy borzalmas háboru felé galoppozik; hogy a vörös rém hallhatóan kacag ezen; hogy Csehország, Oláhország és Lengyelország inkább tehertétel Franciaország számára, mint pozitív segítség!

A békereviziót feltartóztatni nem lehet.

Mi békésen szeretnők!

Hiszen tényleg örült, vagy gazember, aki háborut akar; háborut a háboruért!

De, ha másképpen nem lehet; ha életfeltételeinket nem akarják megadni — sem nekünk, sem Németországnak és Ausztriának, — akkor előbb-utóbb belekényszerítenek minket egy szent háboruba!

Szent háboruba, melyben még az aggok és nők is fognak harcolni!

De akkor nem állunk ám meg a Rothermervonalon; hanem tovább megyünk!

A Kárpátokig; az Adriáig!

Esetleg még tovább!

Ha csak elrablott ingóságaink kamafos visszacszerzésére!

Timeant consules!

Talán így jobb! Bégl.

## Nagyarányu állami vásárlásokkal akarják biztosítani a buza árát

A képviselőház folyósóján elterjedt hírek szerint a kormánynak az a terve, hogy monopóliummal, vagy vásárlásokkal igyekszik a gabonaárakat megfelelő színvonalát fenntartani. Állítólag azt tervezik, hogy a cséplés után 3-4 millió mázsa gabo-

nát vásárol össze az állam a honvédség, folyamország és vámország szükségletének fedezésére és a nagyobb vállalatokat is felszólítják, hogy a munkásság ellátásához szükséges készleteket szerez- zék be.

## A vármegyei Testnevelési Bizottság új tagjai

A vármegyei Testnevelési Bizottság kinevezett és választott tagokból áll. A kinevezett tagok mandátuma lejárt és helyükbe új tagokat kellett ültetni. Farkas Béla dr. főispán javaslatára Kelemen Kornél dr., az Országos Testnevelési Ta-

nács elnöke három évre a következőket nevezte ki a testnevelési bizottság új tagjaivá: Szedlacsek István apátplébános, vitéz Bonczos Miklós dr., Csallány Gábor, Lakos István dr. (Szentés), Domokos Árpád (Mindszent) és Vass Géza (Kiskundorozsma).

## Feljelentéssel végződött az autózás

Zubek István volt deszki tanító, aki már több ízben hivatott magáról az utóbbi időben, tegnap reggel Csongrádra hozta magát egy szegedi autóssal s amikor fizetésre került a sor, egyszerűen kijelentette, hogy neki ugyan nincs egy fillérje sem.

A soffőr, aki ily módon igen érzékeny kárt szenvedett, természetesen nem hagyta annyiban a dol-

got, hanem visszamenve Szegedre, rögtön feljelentette a tanítót, aki ellen hitelezési csalás címén tették az eljárást folyamatba.

*A legjobb, csiraképes és szavatolt fajazonos repamagvak, takarmány- és veteménymagvak legolcsóbban Puzsai István fűszer-csemegeüzletébenszerezhető be, főter, Uri u. sarok. 257*

**ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönséget, hogy a zöldhitei folyósítást megkezdte**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Miniszteri rendelet a kéményseprési díjak leszállításáról

A kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki, mely szerint a kis- és nagyközségekben, valamint törvényhatósági jogú és megyei városokban a kéményseprő iparos részéről 1933 március 31-ike után végzett munkákért járó díjak nem haladhatják meg a most kiadott rendelethez függelékként mellékelt jegyzékben megállapított mértéket. Tanyai rendszerű községek és városok külterületén egy

mástól távol és szétszórtan fekvő tanyai vagy pusztai épületek kéményei kéményseprő által való tisztítás kötelezettsége alá nem esnek. E kémények után, ha azok tisztításánál a kéményseprő munkáját nem veszik igénybe, kéményseprési díjat nem kell fizetni.

A rendeletet és a szedhető kéményseprési díjak terjedelmes jegyzékét a hivatalos lap egyik legutóbbi száma közölte.

## Közbenjárt a csongrádmegyei kubikosok érdekében az Országos Földmunkás Vállalkozó Szövetkezet

Értesítés jött a városhoz az Országos Földmunkás Vállalkozó Szövetkezettől. Az értesítés szerint állami támogatással másfél milliós vizsábályozási közmunkát végeztet rövidesen a miskolci kulturmérnöki hivatal. A Földmunkás Vállalkozó Szövetkezetnek központja közbenjárt a miskolci kulturmérnöki hivatalnál, hogy a meginduló munkánál elsősorban a vizsábályozáshoz legjobban értő csongrádmegyei kubikosokat vegye figyelembe és juttassa munkához.

lalkozó Szövetkezetnek központja közbenjárt a miskolci kulturmérnöki hivatalnál, hogy a meginduló munkánál elsősorban a vizsábályozáshoz legjobban értő csongrádmegyei kubikosokat vegye figyelembe és juttassa munkához.

## Botrány a Szentháromságtéren

A Szentháromság-téren botrányos esemény játszódott le kedden délután. Félhat óra körül lehetett az idő, amikor az egyik rendőrörsem vészes kiabálásra lett figyelmes. Azonnal utána nézett a dolognak s röviddel később már két embert kísért maga előtt. Az egyik Drahotá János, a másik Kajtár István volt, akik részegfővel megtámadták s agyba-főbe verték egymást a járókelők szemláltára.

A rendőrség a két verkedő ellen, akik az éjszakát már a fogdában töltötték, nyilvánoshelyen elkövetett botrányos verkedés címén indított eljárást s mindkettőjüket 8-8 napi elzárásra ítélte. Drahotá és Kajtár az ítéletben megnyugodtak, csupán a büntetésük kitöltésére kértek halasztást.

— A Háztartás Szövetkezet új üzletét teljesen friss árukkal szerelte fel.

**Mész, cement,**  
darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén  
**és száraz bükk tűzifa**  
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban  
állandóan **legolcsóbban** kapható  
**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosság biztosítás.** Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## Májusban töltik be a vármegyénél a nyugdíjazások folytán megüresedett állásokat

Hirt adtunk róla, hogy a vármegyénél a közeljövőben több tisztviselő vonul nyugalomba. Vecsery Sándor dr. vm. főügyész és Szilárdffy István dr. mindszei szolgabíró nyugdíjaztatásáról számoltunk be eddig, értesülésünk szerint azonban ugyancsak nyugdíjba megy Rimely Dezső vm. közkórházi igazgató főorvos is.

A nyugdíjazásokról és a megüresedett állások betöltéséről illetékes helyen a következő felvilágosítást kaptuk:

— Április végén a vármegyei törvényhatósági bizottság rendkívüli közgyűlést tart, melyen három nyugdíjazási ügyben fognak határozni. Nyugdíjba megy dr. Vecsery Sándor vármegyei tiszti főügyész, Rimely Dezső egészségügyi főtanácsos, kórházi igazgató főorvos és dr. Szilárdffy István mindszei járási szolgabíró. Nyugdíjba vonulásukat a vármegye főispánja és alispánja már bejelentette a belügyminisztériumban és a minisztérium tudomásulvette mindhármuk nyugalomba vonulását.

— A nyugdíjazásokat elrendelő rendkívüli közgyűlés után a legrövidebb időn belül intézkedés történik a megüresedett állások pályázat, illetve választás útján való betöltéséről. A választás útján történő állásbetöltésekről a törvényhatósági bizottság májusban tartandó rendes tavaszi közgyűlésén fognak gondoskodni.

— Az állások betöltésének nincsenek takarékosági, illetve pénzügyi akadályai. Az 1932-33. évi nyugdíjalap költségvetésbe az évi rendes szükségleten felül előre nem látható nyugdíjak fedezésére a belügyminiszter hozzájárulásával már előre biztosított 12.000 pengőt.

Különben is a három nyugdíjazás mindössze 0.41 százalékkal emeli a nyugdíjterheket. Ez az igazán minimális emelkedés tehát nem jelent akadályt az állások betöltésénél, ami különösen az ifjúság előhaladása szempontjából föltöbb kivánatos.

Értesülésünk szerint ugyancsak hamarosan betöltik a Mátéffy Pál dr. elhalálózásával megüresedett vármegyei tiszti főorvosi állást is.

Jóforgalmu

**kézimunka üzlet és kalap szalon**

betegség miatt jutányosan eladó. Bővebb felvilágosítás Csongrádon, Boér Erzsébet cégnél.

## Csökkentik az OTI tartozások kamatterhét

A társadalombiztosítási járulékok után késedelmes fizetés esetén eredetileg évi 24 százalékos késedelmi pótlék volt fizetendő. Ez nagyon súlyos terhet jelentett a munkaadókra, s ezért egy év előtt ezt a kamattételt felére, vagyis havi egy százalékra apasztották. Most az OTI önkormányzata újabb előterjesztést intézett a belügyminiszterhez és ebben a mai nehéz helyzetre való hivatkozással, a késedelmi pótlék további lefaragását kérte. Az önkormányzat javaslata szerint a mai évi 12 százalékos késedelmi pótlék kilenc százalékra volna apasztandó. A gazdasági körök bizakodnak abban, hogy az önkormányzat előterjesztése meghallgatásra talál a belügyminiszternél.

## NAPIREND

Ápr. 6 csütörtök. Róm. kat. Coeleszt p. Ref. Coelesztin.

Nap kel 5 ó. 30 p., nyugszik 18 ó. 36 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **Megszűnnek a tanfelügyelőségek.** Budapestről jelentik, hogy a kultuskormány tervbe vette a tanfelügyelőségek leépítését. A vallás- és közoktatásügyi minisztériumnak az a terve, hogy bizonyos idő alatt a tanfelügyelőségeket megszünteti és a tanfelügyelőségeknél alkalmazásban levő tisztviselőket berendeli a tankerületek főigazgatóságához. A minisztérium úgy gondolja, hogy a terv végrehajtása által sok dologi kiadást fog megtakarítani és ilyenformán a tanfelügyelőségeknél működő állami alkalmazottak előléptetése nem fog akadályokba ütközni.

— **Olcsó filléres husvét vásár a Háztartás Szövetkezet ujonnan átalakított üzletében.**

— **A szerbtövis irtásáról** a földmivelésügyi miniszter rendeletet bocsátott ki. A rendelet értelmében a községi előljáróságoknak a szerbtövis irtására vonatkozó törvényes kötelezettséget közhírré kell tenni. Ahol dobzóval történik a közhírrététel, ott a szerbtövis virágzása előtt többször is ki kell doboltatni ezt a hirdetményt. Az irtás időpontjával a virágzás előtti időpontot kell kitűzni. Közhírré kell tenni, hogy aki az irtást elmulasztja, annak költségére a hatóság végezteti el az irtási munkálatokat s ráadásul eljárás is indul ellene, aminek az eredménye 600 pengőig terjedő pénzbüntetés lehet. A szerbtövist azért kell virágzás előtt lekaszálni és elégetni, hogy a magjáról tovább ne terjedhessen. Az irtást az előljáróságnak személyesen kell ellenőrizni.

*Trapista- és csemegeajtok, naponta friss teavaj legolcsóbban Pusztai fűszer- és csemege üzletében kapható, Uri utca sarok.* 259



Irja: Tél József

A léghajósoknak tegnapelőtt nagyon rossz napjuk volt. A levegőben uszó légi várak egymásután hullanak le a földre, a tengerbe, egy nap három is. Nagyon szépen kapcsolódik ezeknek a szerencsétlen léghajósoknak az esete az ugyanitt tegnap elmondottakhoz... Az emberiség végeredményben ugyanaz maradt, bennünket is ugyanolyan erők hajszoznak, mint a bábeli torony építőit, a technikai kultúra már olyan magaslatokat csapkod, hogy a mult századok emberének a fantáziáját is túlhaladta, amit a régiek kigondolni sem mertek, az most megvalósult. A technikai kultúra bábeli tornyát megállás nélkül építgetjük és közben az a veszedelem fenyeget bennünket, hogy nemsokára nem értjük meg egymás nyelvét, süketen hallgatjuk egymás szavát, mert nem is akarjuk megérteni, ember az emberhez egészen idegen lesz, ellenségei leszünk egymásnak. Ha figyelemmel kísérjük a világ vezetőembereinek a tárgyalását, hát kétségtelenül az lesz az impresszió, hogy bábeli zavar van most az egész földkerekségen, ezek az emberek tárgyalnak szinte szünet nélkül és nem értik meg egymás beszédét. Közben aztán kapunk néha egy kis kijózanító felmosdatást, mint ennek a három léghajónak az egy napon való lezuhanása, de úgy látszik nem sok haszonnal. Ilyenkor látjuk, hogy nagy elbizakodottságban vagyunk, hiszen a legnagyobb repülőgépre is megfékezhetik az elemi erők, az orkán a gépeket egymásután csapkodhatja a földhöz, mint valami földühödött óriás, a tenger haragja a fenékre küldi a Titanicokat, a föld kérgének egy rándulása rombadönt milliós városokat... A földöntuli hatalmak a végén mindig térdre kényszerítik az embert...

## Nagyszabású csalási ügyben nyomoz a csongrádi rendőrség

A csongrádi rendőrség bűnügyi osztálya a szegedi ügyészség megkeresésére folytán nagyszabású csalási ügyben indított tegnap délelőtt pótnyomozást.

Az ügy előzményei a következők:

Még a mult év augusztusában történt, hogy Dallos L. István budapesti lakos, építési vállalkozó az orosházi lakatya építéshez megfogadott 4 kordéval rendelkező csongrádi kubikust s amikor 5 héttel később vége lett a munkának, azzal a kijelentéssel, hogy a honvédelmi minisztérium még neki sem utalta ki az építésért járó összeget, egyszerűen megtagadta az 1348 pengőnyi munkadíj kifizetését.

— Hát csak legyenek türelemmel — mondotta — majd megküldöm én

maguknak azt az összeget nemsokára.

A négy kubikus látszólag aztán tudomásul is vette ezt a biztatást, de amikor még hetek multával sem kaptak egy fillért sem s amikor megtudták, hogy Dallos már régen felvette az ő pénzüket is, nem gondolkoztak sokáig, hanem megbeszélték, hogy egyikük majd bemege a rendőrségre s család címen följelentést tesz Dallos ellen.

A följelentés Szántai János Arany János utca 38. szám alatti lakos révén meg is történt, mire a csongrádi rendőrség megkereséssel fordult a budapesti rendőrséghez, hogy kerítsék elő Dallost s hallgassák ki az ügyre vonatkozólag.

A budapesti rendőrség a kihallgatást foganatosította s miután a vállal-

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti április hó 5-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 12 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Még változókéony idő, a szelek lassu gyengülésével, de a hőmérséklet lényeges változása nélkül.

kozó az erről szóló jegyzőkönyv, ill. értesítés szerint teljesen hihetetlen dolgokat hozott fel a mentségre, a csongrádi rendőrség az egész ügyet áttette a szegedi kir. ügyészségre.

Az ügyészség az iratokat megkapta, de mivel a károsultak vallomásaival kapcsolatban még hiányosnak találta, tegnap délelőtt újabb nyomozásra utasította a csongrádi rendőrséget.

— **Az illatszerek husvétii árusítása.** A kereskedelmi miniszter, hogy a vidéki közönség a husvétii ünnepek alkalmával az illatszereket akadálytalanul megvehesse, megengedte, hogy husvét vasárnapján az egész ország területén, Budapest kivételével, a drogéria és illatszertüzletek reggel 7-től déli 1-ig nyitva tarthatók legyenek. Az üzletek körébe tartozó cikkek közül azok, amelyeket a husvétii ünnepek alkalmával utcán és piacon is szoktak árusítani, április 16-án ugyancsak reggel 7-től déli 1 óráig árusíthatók.

— **A Háztartás Szövetkezet üzletét a Draskovits-féle házba helyezte át.**

— **Felhívás.** A szegedi ipartestület május 27-junius 5 között rendezi meg az ötödik szegedi ipari vásárt. Ezen a vásáron részt vehetnek a helybeli iparosok is, akik részvételi szándékukat április 15-ig közölhetik a szegedi ipartestülettel. A szegedi ipari vásár ideje alatt kedvezményes áron lehet Szegedre utazni. Felvilágosításokat a szegedi ipartestület vásár irodája ad Cim: Szeged, Horváth Mihály utca 3.

*Narancs és deligyümölcsök legolcsóbbak Pusztai fűszer- és csemege üzletében, Uri utca sarok.* 258

A csongrádi kir. járás-bíróságtól.

783 1933. szám.

### Idéző hirdetmény

A csongrádi kir. járás-bíróság közhírré teszi, hogy Szabados József és társai felpereseknek Viglási Erzsébet és társai alperesek ellen ingatlan tulajdonjoga és jár. iránt indított perében a per felvételére és az érdemleges tárgyalásra határnapot tűz ki és felhívja a feleket, hogy

1933. évi április hó 24. napján d. e. 9 órakor

hivatalos helyiségében Szentháromság tér 10. sz. I. emelet 16. ajtószám alatt jelenjenek meg, egyszersmind pedig Viglási Erzsébet, Viglási István, Viglási Anna és Viglási Mária alperesek részére, akik ismeretlen helyen laknak, ügygondnokul dr. Máthé Ferenc ügyvédet rendeli ki.

A bíróság felhívja alpereseket, hogy a fent megjelölt határnapon és órában személyesen vagy képviselőre jogosult és igazolt meghatalmazott által jelenjenek meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyettük eljárni.

Csongrádon, 1933. évi március hó 6.

Dr. Boér s. k.  
kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Faragó.



Rendszeres hétévközi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Ápr. 6 csütörtök.

9.15 Az 1. hgye. zenekara. 12.05 Hangverseny. 4 Gramofonlemez. 5 A földmiv. min. előadásorozata. 5 (Bp. II.) Gramofonlemez. 5.30 Szilády Zoltán dr. előadása. 6 Szalonzene. 7 Berde Mária elbeszélése. 7.30 Leidenfrost Ica énekel 8 Áprily Lajos előadása. 8.30 Az Operaház zenekara. 10 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána cigányzene. 11.15 Mándits-jazz.

## A Híradót olvassa!

Csongrád megyei város polgármesterétől.  
260/1933. sz.

### HIRDETMEYNY.

Közhírré teszem, hogy az 1933 évi tavaszi ló szemle az alábbi helyeken és időben lesz megtartva:

április hó 19-án, szerdán d. e. 8 órakor Lukacsovies Ernő u. n. Bagi-féle nagytanyáján, d. u. 1 órakor a Mámái csárdánál;

április hó 20-án, csütörtökön d. e. 8 órakor Forgó G. Pál-féle tanyán, d. u. 1 órakor Szögi Pál-féle tanyán;

április hó 24-én, hétfőn d. e. 8 órakor a Mámáirétben Fái József tanyáján, d. u. 1 órakor dr. Rásonyi Papp Pál tanyáján;

április hó 25-én kedden d. e. 8-tól 12 óráig és d. u. 2-5 óráig a Vásártéren;

április hó 26-án, szerdán d. e. 8 órakor Greskovics József szántói tanyáján, d. u. 2 órakor a Mentetréti iskola melletti Szórfi tanyán;

április hó 27-én, csütörtökön d. e. 8 órától 12 óráig és d. u. 2-5 óráig a Vásártéren.

Ezen vizsgálati helyek valamelyikére a város bel- és külterületén levő egy- és kétállatú (ló, szamár, öszvér) elővezetésére különbeni büntetés terhe mellett kötelezem.

A vizsgálat alkalmával megfelelően kitöltött lóbejelentő-lapok átnyújtandók

Csongrád, 1933. ápr. 1.

Polgármester helyett:

Greskovics

gazd. tanácsnok.

## URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, április hó 5-én este fél 9 órakor és csütörtökön, 6-án d. u. fél 6 és fél 9 órakor HÁROM ÓRÁS MONSTRE MŰSOR SCHNEIDER MAGDA Emil és a detektívek és HERMANN THIMIG Ezer gyermek játsza a legújabb filmje: felnőtteknek. 8 felvonás

### Zsuzsána a fürdőben

Vigjáték 10 felvonásban

### Tíz napig Makó felé bonyolódik le a szegedi autóforgalom

A szegedi államépítészeti hivatal közli, hogy április 4-től 15-ig a szegedi ut algyői szakaszán hengerelési munkák lesznek. Ez idő alatt a kocsiforgalom a nyári uton bonyolódik le. A gépkocsiközlekedés Hódmezővásárhely és Szeged közt pedig Makón át történik.

### Jókarban lévő, álló hengerű szikvittöltőgép

gazeé letöltővel felszerelve, kb. 1000 szódás- és gazeé-üveggel eladó.

DRAGON MIHÁLY CSANYTELEK, Gróf Széchenyi u. 266. sz.

Nyomatványszükségletét az olcsóbb és legjobban felszerelt László és Szekeres könyvnyomdában szerezze meg

Szecsavágó 3 kése eladó, ért. Makay irodában, Szivák tér. 272

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-ú. sarok.

Gróf Széchenyi István ut 24. sz. sarokház eladó, értekezés Sugár utca 18. sz. alatt. 298

16 soros kanalas vetőgép eladó, érdeklődni lehet Lantos gépésznél, Szentesi ut. 278

Utcai szoba, előszobával, konyhával május elsejére kiadó Justh Gyula utca 15. szám alatt. 314

Házi kertek díszítéséhez bokor és magastörzsű rózsákat, szegfűpalántákat, camarquzókat stb. felöltséggel legolcsóbban legszébbet Széplakinál, Vasut u. 25. 300

Eladó egyszép nagyegyszékes Fikusz. Cim a kiadóban. 312

Napsütéses, csendes urilakás, viz, villannyal azonnal elfoglalható, Templom u. 13. 301

950 négysz. kapásföld az alsóréten haszonbérbe kiadó, cim a kiadóba.

Egy jó fiut tanulónak felveszek, Dénes fodrász. 297

Uri utca 6 sz ház szabadkézből eladó, ugyanott utcai lakás kiadó. 302

Tanítónő jutányosan vállal elemi iskolai tanulókat korrepetálásra, németet is tanít. Szives megkeresést kér Sugár, Arany János u. 39. sz. 283

Folyosó beüvegezésére alkalmas üvegfal eladó a gazdasági iskolánál Bökény. 282

2 hold rétföld eladó, ért. Zsinór u. 4. 307

Gyümölcsfák permetezéséhez gyümölcsfa-karbolineum rügyezés előtti használatra kapható Murányi Mihálynál. 280

Szőlőhegyi u. 44. számú háznál több tűzlehelység és lakás kiadó, értekezés ugyanott, ahol 2 hold kukoricaföld is van kiadó. 267

A CSONGRADI HIRADÓ HIRDETÉSEIT MINDENKI OLVASSA TELEFON: 33